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avut parte de o revelație profundă a pla-
nului lui Dumnezeu cu privire la viitorul 
familiei și a națiunii sale. A beneficiat 
de forma scrisă a Legii lui Moise și a 
legii care reglementa viața și activitatea 
împăraților. A primit din gura tatălui 
său David, înainte de moartea acestuia, 
cele mai competente sfaturi pentru a-și 
asigura suportul lui Dumnezeu și a avea 
succes în activitatea sa ca împărat. Pe 
lângă acestea, Solomon a primit de la 
Dumnezeu o deosebită înțelepciune. 
Toate acestea ar fi trebuit să-l conducă 
la o relație deosebită cu Dumnezeu și pe 
culmi ale spiritualității. Ceea ce s-a în-
tâmplat însă, întărește principiul că nu 
avantajele primite de la viață sunt im-
portante pentru a deveni oameni sfinți, 
ci temerea constantă de Domnul și cre-
dincioșia față de Cuvântul lui. 

Un alt  aspect demn de remarcat la 
Solomon este că deteriorarea vieții lui 
spirituale n-a avut loc dintr-o dată, ci 
în timp. În primii ani ai domniei lui, 
faptele și atitudinile sale au fost carac-
terizate de înțelepciune, ascultare de 
Dumnezeu și eficiență. Treptat însă, 
lucruri, stări și atitudini care odată au 
fost respinse, au început să fie tolerate 
și acceptate. Ele au început să sape 
încet-încet la temelia vieții lui, aducân-
du-l într-o stare în care a devenit imun 
la Cuvântul și la voia lui Dumnezeu. 
Dacă la începutul domniei lui s-a temut 
că nu va putea să conducă cu dreptate 
și pricepere națiunea, spre sfârșitul gu-
vernării n-a ezitat să supună poporul 
la o aspră robie. Dacă inițial locuitorii 
lui Iuda și Israel, de la Dan până la 
Beer-Șeba, au locuit în liniște, fiecare 
sub vița și sub smochinul lui, la finalul 
vieții lui Solomon, rivalii lui politici au 
trebuit să ia drumul pribegiei pentru 
a-și proteja viața. Dacă în tinerețe Solo-
mon l-a iubit pe Domnul din toată inima 
și a construit mărețul edificiu al Tem-
plului (una dintre minunile lumii an-
tice), ca locaș al lui Dumnezeu - Iehova, 
la bătrânețe inima lui s-a înclinat spre 
dumnezei străini, zidind chiar înălțimi 
pe care se aduceau jertfe acestor urâciuni 
(1 Imp. 11:5-10). 

Haideți să identificăm câteva cauze 
care au dus la pierderea sensibilității 
acestui om la voia lui Dumnezeu, voie 
revelată cu atâta generozitate în viața lui. 

Cauzele pierderii 
sensibilității spirituale a 

lui Solomon 

1. Compromisul față de Cuvân-
tul lui Dumnezeu

Primul compromis făcut de Solo-
mon, în ceea ce privește Cuvântul lui 
Dumnezeu, a fost căsătoria cu fiica lui 
Faraon (1 Împ. 3:1). Această căsătorie 
a însemnat nu doar o alipire a doi oa-
meni, ci a două națiuni (Israel și Egipt), 
a două sisteme religioase incompatibile 
și chiar a două sisteme de viață diferite. 
Prin legea lui Moise (Exod 34:16 și Deu-
teronom 7:3-4), Dumnezeu a interzis 
categoric astfel de alianțe cu popoarele 
păgâne care înconjurau Israelul. Chiar 
dacă Dumnezeu nu i-a reproșat nimic 
atunci și viața și-a continuat cursul, 
această legătură l-a îndepărtat pe 
Solomon de Dumnezeu, deoarece el 
s-a bizuit pe o alianță politică mai 
mult decât pe Dumnezeu.

Acest compromis a fost urmat apoi 
de altele. Legea pentru împărat (Deute-
ronom 17:14-20), pe care Solomon tre-
buia să o aibă zilnic sub ochi, conținea 
trei interdicții pentru cel care domnea: 
să nu aibă mulți cai (să nu se bizuie pe 
puterea militară), să nu aibă multe 
neveste (să nu-și împartă iubirea) și 
să nu strângă mari grămezi de aur și 
de argint (să nu se bizuie pe puterea 
economică). Solomon a călcat toate 
aceste trei interdicții, iar sensibilita-
tea lui față de Dumnezeu scădea mereu.

Dragii mei, când călcăm Cuvântul 
lui Dumnezeu, întotdeauna se întâmplă 
ceva care ne afectează relația noastră 
cu Dumnezeu. A face compromis cu 
poruncile lui Dumnezeu este păcat, 
iar păcatul anesteziază conștiința. 
Nesocotim astăzi o poruncă a Domnu-
lui și nu ni se întâmplă nimic; făcând 
și mâine, și poimâine același lucru, nu-l 
vom mai considera păcat. Apoi compro-
misul îl vom extinde și în alte domenii. 
În scurt timp ajungem să ne permitem 
orice, deoarece conștiința ne-a fost 
redusă la tăcere. Cât de înșelător este 
păcatul! 

Oare câte lucruri considerate dăună-
toare și păcătoase, atunci când ne-am 
întors la Dumnezeu, acum le tolerăm 
cu seninătate, considerând că am fost 

prea înguști sau că Dumnezeu este mai 
îngăduitor decât l-am perceput noi, 
atunci când ne-am pocăit?!?

Stimații mei, Dumnezeu rămâne 
același și Biblia la fel. Doar noi ne-am 
schimbat (ne-am amorțit conștiința), 
și păcatul, care și-a modificat ambalajul 
și numele, ca să nu-l mai recunoaștem 
atât de ușor. Dacă rămânem doar la 
subiectul alianțelor, iată numai câteva 
compromisuri pe care mulți dintre noi 
le-am făcut de-a lungul anilor: prietenii 
cu persoane care nu-L cunosc pe Dum-
nezeu; prietenii cu  familii necredin-
cioase; relații cu parteneri de afaceri 
care au standarde total nebiblice; căsă-
torii interconfesionale cu persoane care 
au o educație și o moștenire creștină 
total diferită de a noastră. Care sunt 
consecințele acestui libertinism al re-
lațiilor? O sensibilitate a noastră (și mai 
ales a copiilor noștri) tot mai scăzută 
la lucrurile spirituale. Exact ce i s-a în-
tâmplat lui Solomon. Am avea cura-
jul să investigăm și alte domenii din 
viața noastră, în care am făcut compro-
misuri cu Cuvântul lui Dumnezeu?!?

2. Viața extravagantă 
Solomon a trăit într-o opulență greu 

de imaginat. A avut un buget nelimitat 
în toate domeniile: al construcțiilor, al 
hranei, al dotării militare sau al luxului. 
În vocabularul lui nu s-au aflat cuvinte 
ca „nu se poate” sau „e prea mult”.

Aflăm însă din cartea Eclesiastul 
– care a fost un fel de rezumat al vieții 
lui – că acest stil de viață nu i-a adus 
fericire și împlinire, ci plictiseală, dez-
gust, deziluzie. Concluzia lui, după ce 
și-a permis tot ce și-a dorit, a fost aceea 
că: „Toate sunt deșertăciune și goană 
după vânt”. Oare a fost vina lui Dumne-
zeu, care i-a promis lui Solomon, la înce-
putul domniei, că îi va da bogăție și slavă 
(1 Imp. 3:13) pentru eșecul acestei ex-
periențe? Nu; mai degrabă credem că 
modul în care a administrat Solomon 
uriașele bogății pe care le-a dobândit, 
a fost unul greșit, care l-a dus la deza-
măgire. În orice caz, luxul și extrava-
ganța în care a trăit, nu l-au sensibili-
zat deloc față de semenii lui și față de 
Dumnezeu; dimpotrivă. Pentru a-și 
întreține viața de huzur, de belșug și 
de paradă a trebuit să supună poporul 
la biruri apăsătoare și să calce porun-
cile Domnului, adunând mari grămezi 
de aur și de argint și mergând în Egipt 
după cai și care de luptă.  

Noi, credincioșii penticostali care 
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(continuare în pag. 16)

Când călcăm Cuvântul lui Dumnezeu, 
întotdeauna se întâmplă ceva care ne afectează 

relaţia noastră cu Dumnezeu. A face 
compromis cu poruncile lui Dumnezeu este 

păcat, iar păcatul anesteziază conştiinţa.

Pastor  dr. CIPRIAN TERINTE
Lector universitar la Institutul 
Teologic Penticostal din București

Indicativ și imperativ în predicareIndicativ și imperativ în predicare

radiția teologică protestantă de la care Tne revendicăm explică întrucâtva ape-
tența predicatorilor penticostali pen-

tru aplicația inflațională. Filozoful Andrei Pleșu 
menționa chiar „un cult protestant al datoriei 
și al efortului mântuitor”. Totuși, atunci când 
discursul pastoral devine înșiruirea torențială 
a unor apeluri eroice la intensificarea activismu-
lui religios, suntem într-o situație primejdioasă. 
Mă refer mai precis la faptul că în predicarea 
penticostală română predomină aplicația în de-
trimentul temeiului ei teologic. Fără îndoială, 
cea dintâi trebuie să fie nelipsită în exercițiul 
omiletic, dar numai ca prelungire a celei din 
urmă. O predică sănătoasă și consistentă este 
aceea care îl luminează pe ascultător cu privire 
la Dumnezeu, Împărăția și mântuirea oferită 
lumii în Hristos Domnul și numai după aceea, 
în lumina adevărului teologic limpede articulat, 
vine și chemarea la fapta pocăinței. Așadar, mai 
întâi indicativul, apoi imperativul. Mai întâi rea-
litatea teologică masivă, apoi chemarea energică 
la înfăptuire.

De pildă, dacă îi îndemnăm pe credincioși 
să fie darnici, trebuie să le spunem și care este 
temeiul în baza căruia Dumnezeu așteaptă de 
la noi această virtute, anume dăruirea Lui de 
Sine. El S-a dat pe Sine pentru noi, de aceea și 
noi trebuie să (ne) dăruim pentru lucrarea Sa. 
Ce se întâmplă, însă, de cele mai multe ori este 
fie înspăimântarea ascultătorilor prin scenarii 
de apocalipsă iminentă – dacă nu dăruim, iată 
ce ni se poate întâmpla –, fie proiectarea în viito-
rul eshatologic a răsplătirilor divine, care, fiind 
cu neputință de descris, sunt percepute nebulos 
de către ascultători.

Un alt exemplu poate fi chemarea la unitate. 
Adesea, întrebarea rostită de la amvon „De ce să 

fim uniți?” este urmată de confuzia nepermisă 
dintre cauză (temei) și scop, de aceea răspunsurile 
sunt formulate ca niște urmări ale unității ecle-
ziale: „Ca să știe lumea că suntem ucenicii Dom-
nului”, „Ca să putem face lucrarea lui Dumnezeu 
cu mai multă rodnicie”. Or, întrebarea „De ce?” 
nu trebuie să aibă drept răspunsuri o serie de 
urmări, ci niște cauze sau temeiuri, introduse 
prin conjuncții cauzale precum „deoarece”, 
„fiindcă”, „pentru că”. Trebuie să fim uniți pentru 
că cele trei Persoane din Sfânta Treime sunt 
unite în chip desăvârșit, iar Biserica este o oglin-
dire a Sfintei Treimi pe pământ (vezi Ioan 17.11). 
Dar reflexul mental și verbal al enunțării unui 
scop în loc de temei (motiv, rațiune) este tot un 
simptom al echilibrului precar dintre teologie 
și aplicație (indicativ și imperativ) din predicarea 
noastră. Ceea ce răsună, însă, prea frecvent de 
la amvoanele noastre este apelul la înfăptuire 
servit ascultătorilor brusc, după citirea textului. 
„Sutașul i s-a închinat Domnului, dar noi mai 
avem oare obiceiul de a ne închina?” „Femeia 
păcătoasă vărsa lacrimi la picioarele Domnului, 
noi, însă, mai avem lacrimi în rugăciune?” În tot 
acest timp, teologia profundă a textului, singura 
care ne poate modela profilul mental după chipul 
lui Hristos, rămâne ascunsă ochilor noștri duhov-
nicești.

Înainte de a semnala două pericole majore ce 
ne pândesc bisericile în cazul în care prestația 
omiletică a slujitorilor nu se ameliorează radical 
în această privință, voi căuta să identific, fără a 
le explora în profunzime, două dintre cauzele 
acestui fenomen pernicios. Una dintre aceste 
cauze o constituie ovaționarea candidă a superfi-
cialității de către masele de credincioși sinceri. 
În mod inconștient, mulți dintre ascultătorii Cu-
vânului preferă o ascultare netruditoare pentru 

„Ca unii care am 
lepădat meșteșu-

girile rușinoase și 
ascunse, nu umblăm 

cu vicleșug și nu 
stricăm Cuvântul 
lui Dumnezeu. Ci, 

prin arătarea ade-
vărului, ne facem 

vrednici să fim pri-
miți de orice cuget 
omenesc, înaintea 

lui Dumnezeu.” 
(2 Corinteni 4.2)

În contextul în care aprobările pentru înființarea 
seminarului nu au fost obținute ușor, era folosită orice 

ocazie pentru a sărbători împreună cu oaspeți din străină-
tate. Prezența lor era o presiune pentru ca autoritățile să 

nu limiteze drepturile și libertățile obținute. În fotografie 
sunt prima serie de studenți , la finalul primului an de studiu, 
împreună cu mai mulți lideri penticostali din străinătate: 

din Olanda, Herman van Ameron, președintele bisericilor 
penticostale și președintele comitetului de organizare a 

Conferinței Penticostale Europene; din Norvegia, pastorul 
Egil Svartdahl; din Anglia, Bernard Porter, președintele 

Societății Evanghelice Penticostale din Anglia, John 
Wildrianne, director al Societății Evanghelice Europene și 

profesor la Seminarul Teologic din Burgess Hill. Tot din 
Anglia mai sunt pastorii David Woodfield și Brian 

Edwards, împreună cu diaconul R. Sheppard.                      
Lector dr. Ciprian Balaban

Pietre de aducere aminte (3)
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Pastor Iosif Nicolae Ignat
Biserica Penticostală Sebeș, Alba

„Când a îmbătrânit 
Solomon, nevestele

i-au plecat inima spre 
alți dumnezei; şi 

inima nu i-a fost în 
totul a Domnului 

Dumnezeului său, 
cum fusese inima 

tatălui său, David.” 
(1 Împărați 11.4)

Sensibilitatea spirituală – o 
virtute esențială a oamenilor 

credincioși

Conform DEX (o definiție adaptată), sen-
sibilitatea este capacitatea organismelor vii 
de a simți și a reacționa la tot ceea ce vine 
din afară, schimbându-și starea inițială sub 
impulsul acestor stimuli externi. Îmi place 
această definiție, deoarece ea redă în concep-
tul sensibilității nu doar ideea de senzație 
(afectivă sau emotivă), ci și de reacție și chiar 
de schimbare.  

Sensibilitatea spirituală este capacita-
tea de a simți și a reacționa la stimulii care 
vin de la Dumnezeu. Un om sensibil spiritual 
Îl simte pe Dumnezeu și reacționează: aude 
și răspunde când este chemat, se bucură când 
Îl simte aproape, se întristează când este mus-
trat, îi bate inima când face ceva rău (David 
în peșteră cu Saul), geme când simte mâna 
lui Dumnezeu apăsând peste el (David după 
ce a păcătuit), Îl laudă sau se îngrozește când 
vede lucrările Lui. Omul nu se naște sensibil 
spiritual; această calitate se dobândește 
(ex.: Samuel), deoarece noi ne naștem morți 
față de Dumnezeu și prin urmare incapabili 
să-i percepem vocea sau prezența. Doar când 
Dumnezeu ni se descoperă și începe să ne 
cerceteze, să ne vorbească, învățăm să deve-
nim sensibili la vocea și la prezența Lui și să 
răspundem adecvat la mesajele transmise 
de El. 

Deci, a fi sensibil spiritual nu înseamnă 
doar a-L simți pe Dumnezeu, ci și a reacționa 
cu o atitudine corespunzătoare la  stimulii 
(mesajele) Lui. Sunt oameni care plâng și sunt 
cercetați profund atunci când simt prezența 
lui Dumnezeu în viața lor sau în adunare, dar 
ei nu se lasă schimbați de harul care-i cerce-
tează. Ei au un fel de sensibilitate (de ordin 
afectiv, emoțional) dar nu e ceea ce dorește 
Dumnezeu. Un astfel de om a fost Saul, împă-
ratul lui Israel. Când era între proroci, proro-
cea și el, dar apoi era același om, gelos și im-
pulsiv.

Sensibilitatea spirituală nu este apanajul 
doar a unei categorii selecte de credincioși 
(profeți, predicatori, păstori, misionari), ci 

este un privilegiu și o necesitate pentru toți 
credincioșii născuți din nou și care sunt călă-
uziți de Duhul lui Dumnezeu. 

Opusul sensibilității este insensibilitatea, 
indiferența, împietrirea. Insensibilitatea spi-
rituală este o stare tristă, neplăcută, dăună-
toare, care ne imunizează la stimulii divini, 
ne golește încetul cu încetul viața de conținut 
duhovnicesc și Îl transformă pe Dumnezeu 
din aliat în potrivnicul nostru. 

Dacă într-o lume dură și abrutizată, ca 
cea în care trăim, sensibilitatea poate fi con-
siderată o slăbiciune, în ochii lui Dumnezeu 
ea rămâne totuși o calitate. Cu atât mai de 
preț și necesară este sensibilitatea spirituală. 
Ea poate fi cultivată și dezvoltată printr-un 
proces continuu de sfințenie și părtășie cu 
Dumnezeu. După cum și insensibilitatea se 
poate accentua până la împietrire totală, prin 
ignorarea vocii lui Dumnezeu și trăirea în 
neascultare de voia Lui.

Solomon – de la tânărul 
iubitor de Dumnezeu la 

bătrânul idolatru și surd la 
glasul Domnului

În toată Biblia nu există o istorie mai 
șocantă și mai plină de învățăminte ca viața lui 
Solomon. Născut dintr-unul din cei mai iu-
biți oameni ai lui Dumnezeu (David), dotat 
cu o înțelepciune ieșită din comun, cunos-
cător al voii lui Dumnezeu, posesor al unor 
bogății enorme, moștenitor prin făgăduință 
divină al împărăției lui Israel, dobândind o 
faimă internațională – acesta a fost Solomon, 
al treilea împărat urcat pe scaunul de domnie 
al lui Israel. Din toate punctele de vedere, 
Solomon era omul pregătit să fie deschizătorul 
unei epoci de aur în istoria lui Israel.

În prima parte a domniei lui chiar a 
reușit acest lucru, aducând națiunea lui 
Israel la o prosperitate și stabilitate pe care 
nu le mai avusese nici până atunci, nici de 
atunci încolo. Ce s-a întâmplat pe parcursul 
vieții acestui mare bărbat al Bibliei, încât 
toată strălucirea și măreția de care a fost 
înconjurat, s-au transformat în cenușa de 
sub altarele închinate lui Milcom și lui 
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Pericole care pândesc Biserica în 
vremurile de pe urmă (8)
Pericole care pândesc Biserica în 
vremurile de pe urmă (8)

Pierderea sensibilității 
spirituale

(1 Împărați 11.1-13)

Chemoș? Secretul îl aflăm dacă 
citim primele 11 capitole ale 
cărții 1 Împărați, capitole care 
surprind foarte bine eroziunea 
spirituală a acestui controversat 
personaj al Vechiului Testament.

Crescut de către profetul 
Natan, Solomon a avut privile-
giul să dobândească de timpuriu 
o sensibilitate deosebită față de 
Dumnezeu și față de mesajul 
divin. Nici nu se instalase bine 
la cârma împărăției lui Israel 
și Dumnezeu i-a vorbit noaptea 
în vis, la Gabaon, făcându-i niște 
făgăduințe deosebite (1 Împă-
rați 3:5-15). Istoria consemnează 
trei momente în care Dumne-
zeu i-a vorbit în mod direct (1 Îm-
părați 3:6-14, 9:1-9, 11:9-13). A 

mințile lor. Or, consistența teologică este 
solicitantă și uneori chiar istovitoare. 
De aici decurge o altă cauză a fenome-
nului amintit – aviditatea predicatorului 
după popularitate. Focurile de artificii 
creează o atmosferă emoțională încinsă 
și îi conferă predicatorului aura profetului 
care cheamă neînduplecat la pocăință. 
Vrăjiți de strălucirea succesului facil, 
mulți dintre slujitorii amvoanelor se 
complac în ipostaza de flașnete publice: 
coregrafia retorică este sublimă, dar con-
ținutul teologic lipsește cu desăvârșire. 
Dar tocmai acest spectacol îi atrage pe 
adulatorii halucinați, care îi și creează 
oratorului relieful public de care se 
bucură.

Așa cum precizam mai sus, să ne 
oprim pe scurt asupra a două dintre 
urmările acestui fenomen deosebit de 
păgubos. Una dintre acestea, și poate 

cea mai gravă, este diminuarea cunoaș-
terii lui Dumnezeu în biserică. Să nu 
uităm că Dumnezeul Scripturii nu pre-
tinde supunere de dragul supunerii, ase-
menea unui tiran nemilos, ci cunoaște-
rea Lui, care să ducă la supunerea cre-
dinciosului din iubire pentru Dumnezeu. 
Or, nu-L putem cunoaște profund pe Dum-
nezeu prin simpla enumerare și bătăto-
rire a exigențelor Sale, fără de împlini-
rea cărora, spunem noi, nu vom ajunge 
în Împărăția Sa. Această manieră de pro-
povăduire va duce la subdezvoltarea spi-
rituală a bisericii, deoarece ea este pri-
vată constant de contemplarea virtuților 
în Persoana și lucrarea lui Hristos. Numai 
cunoscându-L pe El și uimindu-se de 
frumusețea caracterului Său biserica Îl 
va urma cu adevărat pe Domnul ei.

De asemenea, în absența unui dozaj 
optim între teologie și aplicația care tre-

buie să izvorască din ea, misiunea predi-
catorului de a întipări în viețile credincio-
șilor valorile cardinale ale Împărăției lui 
Dumnezeu devine aproape imposibilă. 
Aș atrage atenția în mod special asupra 
generației tinere, care în astfel de condiții 
este expusă la primejdioase rătăciri, deoa-
rece nu dispune de un sistem de repere 
bine conturat. Prin repere nu înțeleg re-
guli și norme, ci valori, criterii și principii 
biblice. Acestea din urmă nu pot fi dobân-
dite și consolidate decât prin cunoașterea 
caracterului lui Dumnezeu revelat în 
Scripturi. Faptul că vedem în bisericile 
noastre pârguindu-se o generație inteli-
gentă, rafinată și însetată de cunoaștere 
ar trebui să ne facă mai preocupați nu de 
păstrarea privilegiilor noastre eclezias-
tice, ci de șlefuirea competențelor noastre 
omiletice pentru o păstorire spirituală 
competentă a turmei lui Hristos.
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Salvat... de cel pe 
care îl salvase!

C
u 35 de ani în urmă, doctorul 
pediatru Michael Shannon s-a 
luptat din greu să salveze viața 

unui bebeluș născut prematur care avea 
șanse de supraviețuire de 50%. Bebelușul 
a cântărit la naștere mai puțin de un kilo-
gram și jumătate, dar doctorul a stat cu el 
permanent, până când starea de sănătate 
a micuțului s-a îmbunătățit și s-a stabilizat.

30 de ani mai târziu, pe 29 martie 
2011, bebelușul de atunci, Chris Trokey, 
ajuns medic de urgență, i-a salvat el viața 
doctorului pediatru.

Doctorul conducea pe autostradă, când mașina sa a 
fost lovită de un camion. Automobilul a luat foc, iar flăcă-
rile i-au cuprins picioarele. Dar apelul la sistemul de ur-
gență a fost recepționat de un echipaj care se întorcea de 
la o altă intervenție și se afla în apropiere de locul acciden-
tului, așa încât a ajuns în doar câteva minute. Între membrii 
echipei de urgență care l-au scos pe doctorul pediatru din 
mașina care ardea a fost și Chris Trokey.

Atunci, tânărul doctor de urgență nu a avut nicio idee 
că cel care îi salvase viața imediat după naștere se afla în 
fața lui. Doctorul pediatru a fost dus la spital și a stat inter-
nat 45 de zile, pierzând doar două degete.

La spital au stat de vorbă și Chris Trokey și-a dat seama 
că a participat la salvarea vieții celui care îi salvase viața. 

„Este unul dintre cei mai buni pediatri pe care-i cunosc. 
Face asta de 42 de ani și ar fi putut să se pensioneze, dar 
lucrează în continuare pentru că își iubește meseria”.

„Este uimitor să-mi văd pacienții cum cresc, însă este 
chiar incredibil ca unul dintre ei să-ți reintre în viață exact 
când ai mai mare nevoie”, a declarat Michael Shannon.

Astăzi, Chris Trokey este tată, iar dr. Shannon este 
medicul pediatru al fiului său.

Deși pentru mulți această întâmplare este socotită un 
miracol, nu este de mirare: cel ce ajută viața are parte de 
viață, căci darul vieții rodește mereu viață!

„Aruncă-ți pâinea pe ape, și după multă 
vreme o vei găsi iarăși!” (Eclesiastul 11.1)

Salvat... de cel pe 
care îl salvase!


